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| sistemi Tycho e Newton sono destinati alla gestione degli spazi interni di diversi ambienti dedicati al
pubblico, in particolare teatri, sale convegni e auditorium, cinema e spazi polifunzionali.

Modulare lo spazio e definire nuovi utilizzi di un unico ambiente ¢ la sfida del presente che Lamm sta gia
affrontando con soluzioni di avanguardia.

[’obiettivo che Lamm ha raggiunto con i suoi nuovi prodotti Tycho € Newton, consiste nella possibilita di
variare la capienza e la funzionalita di uno spazio attraverso I'utilizzo di un sistema automatizzato di sedute e
pavimentazione trasformabili.

Innovazione tecnologica, funzionalita di grande impatto, completa customizzazione: sono questi gli elementi
che caratterizzano Lamm Floor Technology, elementi che sottendono vantaggi quali efficienza nell’utilizzo
degli spazi unito a economicita prolungata nel tempo.

The Tycho and Newton systems have been designed to manage the interior space of different public
environments, in particular theatres, conference halls, auditoriums, cinemas and multi-purpose venues.
To modulate space and to define new uses for a single room: this is the current challenge that Lamm is
already addressing with our cutting-edge solutions.

The goal Lamm has achieved with our new products, Tycho and Newton, involves the possibility of varying
the capacity and functionality of a space by using an automated system of convertible seats and flooring.
Technological innovation, high-impact functionality and complete customisation: these elements are the
hallmarks of Lamm Floor Technology, aspects that are behind many benefits, such as the efficient use of
space combined with cost effectiveness over time.
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exemple of Tycho system



E' una macchina automatica che permette la movimentazione a
scomparsa delle sedute in posizione orizzontale sotto il
pavimento. Il sistema € applicabile alle sedute da conferenza ed e
personalizzabile secondo le esigenze del progetto.

La tipologia di movimentazione per la scomparsa puo essere sia
manuale che automatizzata tramite un sistema elettronico o
informatico che garantisce sia velocita di esecuzione che
silenziosita del sistema.

Il sistema Tycho & composto da moduli che portano da 2 a 5
sedute ciascuno. La composizione dei moduli in fase di impianto
viene realizzata ad hoc sulle specifiche tecniche del singolo
progetto quindi € adattabile anche a planimetria con geometria
variabile.

This automatic machine allows the seats to be moved out of sight
into a horizontal position under the floor. The system can be used
for conference seating and customised according to the needs of
the project.

The seats can be moved out of sight either manually or
automatically through an electronic or IT system, which ensures
that the system can be operated swiftly and quietly.

The Tycho system consists of modules which each have 2 to 5
seats. These modules can be installed on an ad hoc basis
depending on the technical specifications of each project. It can
therefore be adapted for layouts with varying geometrical
structures.
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Caratteristiche Tecniche
Technical Features

Azione svolta dalla macchina:

Scomparsa della seduta all’'interno del box
Scopo:

Aumentare e migliorare la fruibilita dello spazio disponibile
destinato al pubblico

Tempi di Movimentazione:

1' 40" mod. automatica e centralizzato - 1' manuale
Movimentazione:

Meccanica

Applicazione:

Superficie piana/inclinata

Materiale Primario:

Acciaio secondo norme UNI EN
Pavimentazione:

Legno, Ceramica, Mouquette, ecc...

Altezza Modulo:

250mm minima

Interfila:

900mm minima

Portata:

500 Kg/Mg minima

Manutenzione Ordinaria:

Lubrificazione apparato meccanico

Impianto Elettrico:

Classe 1 - Antincendio - non propaganti
Tensione di Alimentazione:

400V 50/60Hz (Multitensione)

Verniciatura:

Polvere Epossidica (RAL a richiesta)
Applicazioni ulteriori:

Rilevazione fumo anticendio - trattamento aria
illuminazione di ambientazione

Classe Reazione Fuoco:

CLOeCLA1

(“0” struttura — “1” accessori ad esempio sedute, finiture ecc...)
Resistenza al Fuoco:

R.E.I. INF. 15 MIN

Functions performed by the machine:
Disappearance of sitting inside the box
Purpose:

To increase and improve the usability of the available space for
the event and the audience.

Movement Times:

1' 40" mod. automatic and centralized - 1" manual
Movement:

Mechanical

Application:

Flat/inclined surface

Primary material:

Steel according to standards UNI EN
Flooring:

Wood, Ceramic, Mouquette, ecc...

Module Height:

250mm min.

Spacing:

900mm min.

Capacity Weight:

500 Kg/Mg min.

Ordinary Maintenance:

Lubrication mechanical apparatus

Wiring:

Class 1 - Antifire - non propaganti

Supply Voltage:

400V 50/60Hz (Multi-voltage)

Painting:

Epoxy powder (RAL on request)

Further applications:

Smoke detection extinguishers - air treatment
lighting situations

Class Reaction Fire:

CLOeCLA1

(“0” structure — “1” accessories such as seats, finishes etc...)
Fire Resistance:

R.E.I. INF. 15 MIN
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E' una macchina automatica che permette la movimentazione a
scomparsa delle sedute a parete attraverso il sistema telescopico a
compattamento. Il sistema & applicabile sia alle sedute da
conferenza che ai banchi per la didattica. Novita assoluta nel settore
dei sistemi per la didattica.

La tipologia di movimentazione per la scomparsa & automatizzata
tramite sistema elettronico, che garantisce sia velocita di
esecuzione sia silenziosita del sistema.

II sistema Newton ¢ composto da strutture telescopiche che
portano su trave unicada 2 a 10 sedute.

La composizione delle strutture telescopiche in fase di impianto
viene realizzata ad hoc sulle specifiche tecniche del singolo
progetto, € applicabile ad ambienti in cui esiste gia una
pavimentazione piana.

Tutte le strutture portanti sono realizzate in acciaio per garantire la
portata dioltre 500 kg/ma.

This automatic machine allows the seats to be moved out of sight
into the walls by means of a telescopic compaction system. The
system can be used for conference seating or classroom desks. A
brand new development in the educational systems.

The seats are moved out of sight automatically through an electronic
system, which ensures that the system can be operated swiftly and
quietly.

The Newton system consists of telescopic structures supported by
asingle beam with 2 to 10 seats.

These telescopic structures can be installed on an ad hoc basis
depending on the technical specifications of each project. It can
therefore be used in rooms which already have level flooring.

All the supporting structures are made from steel to guarantee a load
capacity of over 500 kg/m2.
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Caratteristiche Tecniche
Technical Features

Azione svolta dalla macchina:

apertura e compattamento a parete

Scopo:

Aumentare e migliorare la fruibilita dello spazio disponibile
destinato all’evento ed al pubblico.

Tempi di Movimentazione:

7 minuti ( Versione Automatica) - 5 minuti ( Versione Centralizzata)

Movimentazione:

Meccanica

Applicazione:

Superficie piana

Materiale Primario:

Acciaio secondo norme UNI EN
Pavimentazione:

Legno, Ceramica, Mouquette, ecc...
Altezza Modulo:

250mm minima

Interfila:

900mm minima

Portata:

500 Kg/Mg minima
Manutenzione Ordinaria:
Lubrificazione apparato meccanico
Impianto Elettrico:

Classe 1 - Antincendio

Tensione di Alimentazione:
400V 50/60Hz (Multitensione)
Verniciatura:

Polvere Epossidica

Classe Reazione Fuoco:
CLOeCL1

(“O” struttura — “1” accessori ad esempio sedute, finiture ecc...)
Resistenza al Fuoco:

R.E.I. INF. 15 MIN

Functions performed by the machine:
opening and retracting into the walls
Purpose:

To increase and improve the usability of the available space for
the event and the audience.

Movement Times:

7 minutes (Automatic Version) - 5 minutes (Centralized Version)
Movement:

Mechanical

Application:

Flat surface

Primary material:

Steel according to standards UNI EN
Flooring:

Wood, Ceramic, Mouquette, ecc...
Module Height:

250mm min.

Spacing:

900mm min.

Capacity Weight:

500 Kg/Mqg min.

Ordinary Maintenance:

LLubrication mechanical apparatus
Wiring:

Class 1 - Antifire

Supply Voltage:

400V 50/60Hz (Multi-voltage)

Painting:

Epoxy powder

Class Reaction Fire:

CLOeCL1

(“0” structure — “1” accessories such as seats, finishes etc...)
Fire Resistance:

R.E.I. INF. 15 MIN
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Lamm Srl | Via Verdi, 19/21 | 43017 San Secondo Parmense (PR) - Italy | Tel. +39 0521 877511 | Fax +39 0521 877599 | info@lamm.it
www.lamm.it
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